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Oponentský posudek.

     Bakalářská práce studentky Dobrovolné se snaží podat obraz procesu kolektivizace zemědělství v chotěbořském okrese v letech 1949 – 1960. Toto časové vymezení je zdůvodněno jednak tím, že je tato doba považována za nejintenzivnější úsek kolektivizace zemědělství, a pak také skutečností existence chotěbořského okresu, který v roce 1960 oficiálně zanikl. V úvodu je zmíněno geografické a správní vymezení regionu, teoretická část se následně zabývá kolektivizací československého venkova obecně. Páteř práce pak tvoří dvě kapitoly, které se věnují přímo kolektivizaci ve zvoleném regionu. V závěru práce je vylíčen i osud jedné konkrétní rodiny, která byla tímto procesem postižena. Nechybí také doprovodná obrazová příloha. Takto zvolená struktura a postup vlastního výzkumu se u práce jeví logicky, jednotlivé kapitoly na sebe vhodně navazují.

     Co se zdrojů týče, je práce zpracována z předchozích znalostí literatury a doplněna výzkumem pramenného materiálu. Zde mám drobnou výhradu k literatuře, autorka v zadání práce uvádí částečně odlišnou literaturu, než se kterou pak následně pracovala. I přes tuto malou výhradu se domnívám, že se studentka Dobrovolná s výběrem literatury dokázala vypořádat, prací na toto téma je více a jejich výběr považuji za správný. Pramenů bylo využito nadstandardní množství, jejich interpretace je na vysoké úrovni, na několika místech ovšem v textu zůstaly chyby v podobě špatné interpunkce, zdvojených slov, chybějících předložek, nového odstavce uprostřed věty apod. Není jich ale takové množství, aby zásadním způsobem ovlivnily kvalitu psaného projevu, který považuji za velmi dobrý.

     Dvě výhrady mám také k obsahové stránce práce. Anotace práce odbytá jednou větou se mi zdá nedostatečná. Některé zkratky v textu zůstaly bohužel bez vysvětlení (PTP – s. 48, ČSSS – s. 47), použitých zkratek v textu je vícero, autorka se mohla pokusit vypracovat i jejich seznam, který zde postrádám. 

     I přes výše uvedené nedostatky se studentce Dobrovolné podařilo dosáhnout sledované cíle práce. Autorka prokázala schopnost práce s literaturou i prameny, stejně tak se jí podařilo informace z nich čerpající převést do textové podoby své kvalifikační práce, kterou považuji za velmi zdařilou. Proto doporučuji práci k obhajobě.

Navrhuji, aby byla práce hodnocena výborně.
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